

Додаток 2
до Порядку проведення
переговорів щодо договорів
керованого доступу (пункт 10)

ЗАЯВА
про відсутність реального та/або потенційного конфлікту інтересів

<p>1. Чи отримували Ви протягом останніх трьох років будь-яку фінансову чи грошову підтримку (у тому числі у формі обладнання, приміщень, оплати поїздки тощо) від суб'єктів господарювання або інших організацій, що можуть мати інтерес стосовно роботи Переговорної групи:</p> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/></p>
<p>2. Чи є поточні інвестиції, вкладені Вами у суб'єкти господарювання, що можуть мати інтерес стосовно роботи Переговорної групи:</p> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/></p>
<p>3. Чи перебували Ви протягом останніх трьох років на посаді, на якій Ви представляли або захищали інтереси, які можуть бути пов'язані з роботою Переговорної групи?</p> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/></p>
<p>4. Чи мають місце інші обставини, що можуть сприйматися як вплив на Вашу об'єктивність та незалежність?</p> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/></p>

Зазначаю, що ця заява правдива і містить повну інформацію.

Примітки:

У цій заяві зазначаються обставини, що можуть становити реальний та/або потенційний конфлікт інтересів.

Реальний конфлікт інтересів - суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень або на вчинення чи невчинення дій під час підготовки та проведення Переговорів щодо договорів керованого доступу.

Потенційний конфлікт інтересів - наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на об'єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень або на вчинення чи невчинення дій під час підготовки та проведення Переговорів щодо договорів керованого доступу.

(П. І. Б.)

(підпис)

